
Valašské Klobouky
Kraj: Zlínský Okres: Zlín

Správní obvod: Valašské Klobouky GPS souřadnice: 49.139564N, 18.008470E

Nadmořská výška: 390 m n. m. První pís. zmínka: 1341 (683 let) Katastrální výměra: 2 692 ha

Počet obyvatel: 4 876 PSČ: 766 01

Adresa URL: www.valasskeklobouky.cz

Ubytování a restaurace Valašské Klobouky
Stravování ve městě nabízí velké množství restaurací, hospůdek a barů. Ubytování nabízí
například:
Apartmán Lipina Nabízíme rodinnou dovolenou v našem apartmánu v CHKO Bílé Karpaty v Lipině u
Valašských Klobouk. K dispozici pro ubytování jsou 3 pokoje s vlastními koupelnami.
Horské rekreační středisko Královec Královec... ideální rodinná nebo skupinová dovolená. Chcete-li klid,
pohodu, přírodu, sportovní vyžití, hledáte Královec. Chcete-li v letní dny zahnat žízeň zlatavým
plzeňským mokem, zahnat hlad lokáními specialitami, přitom pohledem brouzdat po lesích a stráních,
hledáte Královec!!! Ubytování: 11 bungalovů (á 4-5 osoby) 2 chaty (á 4 osoby) velká chata Jiřinka (8 osob)
10 letních chatek (á 4 osoby) 2 bytové jednotky rehabilitační budova: whirpool, sauna restaurace, bar, kuchyně
Horský hotel Jelenovská
Hotel Alfacentrum Hotel je vybaven převážně 2-lůžkovými pokoji se samostatným sociálním
zařízením a televizí. Celková kapacita je.....lůžek. Součástí hotelového komplexu je restaurace a
kavárna, pivnice, noční bar, bowling a herna, bufet a letní zahrádka. Pravidelně jsou pořádány taneční
večery. V hotelu je rovněž umístěn kosmetický a kadeřnický salón a banka se směnárnou.
Hotel U nádraží Hotel U nádraží se nachází v těsné blízkosti vlakového nádraží. Nabízí
ubytování ve dvou, tří a čtyřlůžkových pokojích s TV a společným sociálním zařízením.
Celková kapacita hotelu je 25 lůžek.
Chalupa Pod hájem Stylová, nově opravená, zděná chalupa se zahradou, 500 m od koupaliště, v klidné
části městečka Valašské Klobouky. Objekt je pronajímám celoročně. Dispozice: 2+1 s max. 4 lůžky a 2
přistýlkami.
Areál hotelu „Jelenovská" svou kapacitou ubytování (181 lůžek), svým dokonalým zázemím (venkovní a
vnitřní bazén, kuželna s dvěma dráhami, posilovna, 2 tělocvičny, 2 sportovní hřiště, kulečník),
rekondičním a rehabilitačním střediskem (masáže, perličkové vany, skotský střik, parafínové
zábaly, sauna, posilovna pro rekondiční cvičení) a nádherným okolím uspokojí i ty nejnáročnější
klienty. Je rovněž ideálním místem pro různé firemní akce, společenské večery, oslavy, setkání a
podobně. K tomu slouží dva salonky pro 30 a 65 osob + další prostory, jako je kavárna, jídelna atd.
Koliba Motorest Koliba Vám leží na trase Valašské Klobouky - Brumov-Bylnice. Možnost ubytování v
trojlůžkových a čtyřlůžkových pokojích a jednom apartmánu. Pokoje jsou vybaveny televizorem a
sociálním zařízením.
Penzion Na Sychrově Pořadový dům na konci vesnice vhodný pro rodinný pobyt s vlastním vařením.
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